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 ASSOCIAZIONE COMITATO GENITORI ISTITUTO COMPRENSIVO DI BOTTICINO

Il giorno 20 maggio 2019, alle ore 20.30 presso la sede legale in Via Longhetta 37 Botticino (Bs), si riunisce
l’assemblea dei soci dell’associazione Comitato Genitori Istituto Comprensivo di Botticino.
E’ presente il nuovo Consiglio Direttivo. 
Svolge il ruolo di segretaria la Sig.ra  Braghini Simona.
Si registra la presenza della maggioranza assoluta dei soci.

Gli argomenti all’ordine del giorno sono i seguenti:
1) Feste di fine anno scolastico
2) Votazione e delibera suddivisione ricavato festa scuole primarie
3) Rinnovo elezioni Direttivo Comitato Genitori
4) Diario scolastico 2019/2020
5) Varie ed eventuali

La riunione si apre con la presentazione di strumenti di magnetoterapia da parte del Sig. Dario Bocchi,
consulente della società GRUPPO MARGHERITA di Orzinuovi (BS), società che opera nel campo della salute.
La società GRUPPO MARGHERITA chiede al Comitato Genitori di Botticino di poter organizzare una serata
con le famiglie per far conoscere la magnetoterapia e mostrare la sua applicazione ed efficacia.
E’ stata quindi fissata  una riunione dimostrativa il 17 giugno 2019 alle ore 20.30, con la quale la società si
impegna a versare un contributo di € 20,00 a fronte di ogni famiglia partecipante. Il Comitato Genitori di
Botticino userà il ricavato di questa donazione per i vari progetti scolastici.

Si procede all’esposizione dei temi dell’O.D.G.

1) Per il I o.d.g. il Direttivo riepiloga le date e gli aspetti organizzativi delle feste di fine anno:
- Sabato 1° giugno 2019 dalle ore 9.30 presso la sede dell’Ass. Botticino Rugby Union ci sarà la

festa di fine anno delle Scuole Primarie dell’Istituto Comprensivo di Botticino: Scuola Primaria
Rinaldini  di San Gallo,  Scuola Primaria Tita Secchi di Botticino Mattina, Scuola Primaria Tito
Speri di Botticino Sera. 
La festa si  aprirà  con i  giochi  sportivi  per  i  bambini,  ci  saranno le bancarelle  del  Comitato
Genitori e ci sarà la consegna dei diplomi agli alunni delle classi quinte da parte del Dirigente
Scolastico. Viene proposto e approvato di rivolgere l’invito al Sindaco e per il pranzo anche ai
bambini della scuola Don Orione di Botticino Sera.
In caso di pioggia la festa verrà svolta all’interno della palestra della scuola secondaria Scalvini
di Botticino Sera.
Viene presentata la nuova referente della Scuola Primaria Tito Speri di Botticino Sera , Sig.ra
Maggiora Mara, che offre la sua disponibilità per l’organizzazione della festa.

- Sabato 8 giugno 2019 dalle ore 17.00 alle ore 23.00 si terrà la festa di fine anno della Scuola
Secondaria Scalvini , con lo stand gastronomico a cura degli Alpini di Botticino Sera. Ci saranno
saggi,  mostre,  bancarelle,  musica  con  impianto  audio  e  luci  e  a  partire  dalle  ore  21.30  si
procederà all’estrazione dei biglietti vincenti della lotteria. Verranno consegnati gli inviti per la
festa agli alunni delle classi quinte delle Scuole Primarie.

2) Si procede con il II o.d.g.
Il Direttivo, in seguito ai voti espressi dalla maggioranza delle persone presenti , stabilisce che il
ricavato della festa delle Scuole Primarie non verrà diviso. Sarà conteggiato un unico ricavato che si
userà per tutte le scuole.

ASSOCIAZIONE COMITATO GENITORI ISTITUTO COMPRENSIVO DI BOTTICINO

P a g i n a  1



Registro delle Assemblee degli Aderenti

 ASSOCIAZIONE COMITATO GENITORI ISTITUTO COMPRENSIVO DI BOTTICINO
Viene inoltre proposto di unificare tutti i conti a partire da settembre 2019. Tale proposta verrà
discussa nella prossima riunione del Comitato Genitori che si  terrà con l  ‘inizio del nuovo anno
scolastico.

3) Si procede con il III o.d.g. 
Il  Presidente  informa  i  partecipanti  alla  riunione  che  con  decorrenza  01.09.2019  sono  state
revocate le seguenti nomine:
- Sig. Bonometti Alessandro
- Sig.ra Cioli Annalisa
- Sig.ra Florea Patrizia
- Sig.ra Gorni Angela

Sono quindi stati  confermati i nuovi membri che, insieme al Presidente, Sig.  Banfi Valter, e alla
Sig.ra Fieraru Mariana Alina, fanno parte del Direttivo in qualità di Consiglieri:
- Sig.ra Apostoli Katia
- Sig.ra Braghini Simona
- Sig.ra Lonati Alessandra
Il Consiglio conferisce ai nuovi Consiglieri poteri per operare sul conto corrente bancario intestato
al “Comitato Genitori Istituto Comprensivo di Botticino”.
Il Presidente procede infine alla richiesta di nuove candidature e di referenti che svolgano compiti
di supporto per il Comitato Genitori, ricordando l’importanza della partecipazione dei genitori alle
attività del Comitato.

4) Si procede con il IV o.d.g.
Per il diario scolastico 2019-2020 viene proposto di scegliere tra due tipologie di copertina: una
copertina cartonata  e una copertina morbida.
I  presenti  votano ed approvano il  diario  con copertina  morbida,  di  colore  bianco che sarà  poi
personalizzabile dagli alunni, per un costo di € 9,00 a diario da chiedere ai genitori degli alunni.
Entro il 30 maggio il modulo di adesione all’acquisto del diario verrà ritirato dalle rappresentanti di
classe per le Scuole Primarie e dai docenti  per la Scuola Secondaria.

5) Si conclude con il V o.d.g.
Il Comitato , con la presenza del Vicesindaco Paolo Rabaioli, espone in breve i lavori, con relativi
costi, svolti per la realizzazione della rete comunale in fibra ottica da parte di Intred, azienda che si
occuperà  del cablaggio per potenziare il collegamento a internet del Municipio, della biblioteca,
delle scuole Primarie “Tita Secchi” e “Tito Speri” e della scuola secondaria “Giovita Scalvini”.
Per garantire una maggiore trasparenza del proprio operato, il Comitato Genitori consegnerà a tutti
gli alunni un bilancio informativo dei progetti realizzati per tutte le Scuole dell’Istituto Comprensivo
di Botticino.

Alle h. 22.30      il Presidente, dopo aver verificato che nessuno abbia avanzato ulteriori richieste, dichiara
chiusa la seduta.

Il Presidente La Segretaria
Banfi Valter                                                                                                         Braghini Simona
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